2018 fwob ghmosbo ghmgbymmo 450mEggdol

Jodool @gLBol

LHmMo 35b9bgdo s 9gxsLgds

3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

B o o

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

X

X X

X X | X X X

B o o

31. ogdLodse®o Fgg3aligds — 4 Jomems

S o 3 ©

X

AW N =
X

d95b90s:

Y239¢0 bpords d9369829¢ro
3900350 Ugg30 — 1 Jegems.

32. 35gbodseMo dgxslgds — 3 Jmems

S o 3
1 X
2 | X
3 X
4 X

dgazsligds:

(N-1) gegems, bosg N gmzgero bmGso 89369820
302650 b2bhser om0 bhB0o7mbos.



33. 35gbodseMo gxsbgds — 4 Jumems

5 % 3 ®© )
1 XX G935b985:
2 X | X
3 90390 bt dagbydoco
X 302650 b2bHhoereim0 bhHogebo — 1 gegems.
4| X

34. 95dLodse®o Fgg3oligds — 4 Jomems

5 o 3
1 co, 44 D(H,) = 22
2 N, 28 D(CO) = 1
3 C4H10 58 D(Bbaﬁ)()) =2

G95li985:
bpmms G93U9829cro 1-¢vo bhGogdmbo (18 s 1g «3x¢980) — 1 gegems;
bpem@s d93U98«9¢r0 d9-2 bhGodmbo (2s os 28 ) 960) — 1 gegams;
bfeatrso 99309829¢m0 35 ogx0ts — 1 gegems;
bpemms G93U9829¢n0 38 “1x0Ms — 1 gegems.

35. 3s5gubodoeyMo dgxeligds — 3 Juyems

35.1. CHs

2° agn
0 0.

HyC—CH—CH—C—C7 980
N 1 gows

OH
CH3 CH3 CHgj

d9azoligds:
2 grems - bfeado 3sbrybo;
1 ggems - bsbgerpemaggbols dacoggbolisl
©s9398-9¢m0s 1 dgpomds
0 gogems - bsbgerpmogdols dgoggbobsl
s398-9¢mos 1-bg Ggcdo Ggpomds

35.2. 3,4-0009m0ow3gdLobocro




36. 35gbodseMo Fgxeligds — 2 Joyems

A

B

cl,

Al 56 CO,s56C, 56 H,

(G9bsdengbgamos bbgs bemo 3sbrgbog)

d935985:

gm39¢v0 bfertro 3sbrpbolsmgolb — momer goyems.

37. 9ogdLodse®o Jgg3oligds — 5 Joyems

5 (o 3 @
5 dols
1.| ca(H,Po0,), goeGoIe Ca(OH), P,0s
©030QMOMBMLBSEGO
2, KNO, 3o0ovdol boGMmo@o KOH N,03
d9zsligds:

gm39¢v0 bpertso 99309829¢m0 a3 ®s — o gegams

38. 35duodocMo Fggaligds — 3 Juyems

38.1.

A® 25 A3 8
a1 |3

38.2.  8Al+ 3KClO, + 12H,S0, — 4Al,(S0,); + 3KCl + 12H,0

G95l98s:

38.1 Upocso dgoggbocro 9emgdhGobeycmo 8sersbbo — 2 geyems;

0d 90006393590, 029 5756835-5008I05d0 8abspocng 9¢v999b¢H02s 55683300
0363900 bperms@ss pserdmggboero, dsg®sd 9emrgddrmboycn 8s¢nsblbdo

@©339390829¢05 Gbeagreao 1 dgpomds, dgbeeyengdeyeno ©og5¢m98s QoL ds
dboaerem 1 gegemoon.

382  Ggsgp05 Pst3m@agbocros 3smsbsd®gdeicmo bsboor — 1 degems.




39. 95duodocMo Fggaligds — 2 Joyems

3MgCO3 + 2H3P0, —» Mg3(P0O,), { +3H,0 + 3CO, T
J95b98s:
B959305 bPea®0s, Pstggbocros 3505b58(9829¢n0 bsboor — 2 geyams;

495896(9980b5 @5 3GHFHIBol BHIergBo LHmmos, Jsgtrsd (Bgsgzos
ps&800s 960005 3or00563663989¢m0 bsboor — 1 gegams.

40. 35g4bodocr®o JgBsLgds — 2 Jmems

5) 2AgNO; + K,Cr0, — Ag,Cr0, | +2KNO;
d) 2Ag* +Cr03 - Ag,Cr0, !

d935985:
2 gegems (0000002 Jrgems oommgopen beats 3sbepbby);
o m ) @5 B) BYs50gd0 UPrros, dsg®sd 039 sb 9(03-96G00 fsm3cggbocros
33290256584989¢cm0 bsboom, Jsdob ©s35¢7985 dgnzsbgds 1 geyemoon.;
o 7 Lpecos beaerer gm0 (959305, 058038 hstrdmggbocros gs20sbs8(989cm0
bsbom, GsTdob ©sg35¢798s 89356985 0 Jramoon.

41. 95Ju0doe GO Tgxzslgds — 2 Joyems

411 NO, N

+ 6[H —> + 2H,0

J995b98s5:
bpords fst8eaoggbocno b®ogdeymoicmo geomdoemgdo — 1 gegens

412 CHs o o
/ /
Hz;C—C—CHgz + H—C\ —_— H—C\ CHs + HyO

CHs

F9935l985:
bpm&s hse8008 960000 bAGId)H0em0 Beamdopengdo — 1 gegams




42. 35gdbodseo Ggxslgds — 2 Jugems

C D
o -
OH e
| —C—CH—
HaC—C—CH,—CHg |
CH3 CH
CHs IR
G95li985:

gm39¢v0 bfertro 3sbrpbolsmgolb — momer goyems.

43. 95Ju0dse o F9x3sLgds — 4 Juyems
GO0 53mblBol Jgloderm 3500563 0:

43.1 400 - 8.4%
m(NaHC03) = TW) = 33.6 P
3.6 GggzgsligBs:
v(NaHCO3) = 84 0.4 deagro bpeao 3sbrybo — 1 geyams

3sbeybo: 0.4 dmero NaHC 03

432 2NaHCOs + H,SO, » NaySO, + 2H,0 + 2C0, T v(HyS0,) = 0.15 deagmo
@959600b dobgog00 V(NaHCO;3) : V(H,S0,) = 2 : 1, beagmer 5deazobol 306mB80L 0256563
v(NaHCO3) : v(H,S0,) = 0.4 : 0.15 = 2:0.75, 9. 0. #5%805 NaHCOs;.
V45660(NaHCO3) = V(NaHCO3) — Vspmy, (NaHCO5)

Vst (NaHCO3) = 2 - v(H,S0,) = 0.3 802¢v0; V 4,65,(NaHC03) = 0.4 — 0.3 = 0.1 deagwo.
blibs&3do 06985 @sGRIbOCr0 3000GMF5GB265H0: V 4y58,(NaHCO3) = 0.1 dergro.
@5 G959300b 909850 Foo98-9¢r0 dsto¢ro: v(Na,S0,) = v(H,50,) = 0.15 demero
M(NaHCO;) = 84 V5,55, (NaHCO;) = 84 - 0.1 = 8.4 3;
m(Na,50,) = 142 - v(Na,S0,) = 142-0.15 = 213 3 ;
3000l bsbooy gsdmoymgs v(C0,) = 2 -v(H,50,) = 0.3 deago;
Mps60 = My + My —m(CO);
m(C0,) =03-44=1324

Moo = 400 + 113.2 — 13.2 = 500 .

8.4 .
a)%(NaHCO3) = % -100% = 1.68%; 0)%(Na2504) = W

3sbegbo : w%(NaHCO3) = 1.68%; w%(Na,S0,) = 4.26% .

-100% = 4.26%




G9sligds:

- 3 geaems - s0cobbbol g bs bfearos, 6030009098980l Hscagbmdgdo bfrrmsss sggbogro.
- 2 gegems -5dmablbol g bs bfeatros, dsgrsd @sd398:9¢m0s 1 d9pmds, Gsdsg §s000f305
5(5LHeBHO 3sbwbol domnds;
- 1 goyems - s800blibol g Bs Leacos, 53658 ©0s839829¢005 2 Jgpocds, Hs8si 8590305
5(5LHeBHO 3sbbol Jomnbs;
- 0gegems - s000blibob g bs sGobfieamos;
ob:
30cbbbob g bs bmmos, dsg®sd ©s8398:9¢705 2-B9 d9ho dgpomds, ks0si 5000305
3GLPe&0 35Lr3bol Jomgds.
d9b0d3bs:
- 027 500bbobsl 56 s6Gob sE b0, Gadgcro ©958906908 F5380, Gs00b ©35¢98s 43.2-
ob Jsglbodscroytro dgnslinds 1 geyemss.

44. 357b0B5HO gxoligds - 2 Juyes
LHOO 58mblbol dglsderm 3500563 0:

®5qgsb 1 ¢» CpH, oshz0bsb gsdmoym 3 ¢» CO,, g.0.n = 3.
30293500 b5bFoOfyscrds0l BGHIenss: C3H,y;

500 64 _ -
=325 Vv(Br,)=—=0. .
100 3 2) = 160 o

v(C3Hy) 1 v(Bry) = 0.1: 0.2 = 1: 2, 5dodm3 #9360280 6596000 56G0b «1309G0

2.24
v(C,H,) = 74 0.1 deaemo; m(Br,) =

b65sbJomfgseBs0 RmEHFwcm000 C3Hy.

3.)11350: Cg H4_.

d9zsligds:

2 gegems - s9mblbbols g bs bmmos, domgdoycros bjerto 3sbopbo;

1 gegems - s0mablbbol gbs Lpmmos, dsgtsd sdzpdoieros 1 Jgpombs, Godsg 3sdmofz0s
s®sbfeamo 3sbrgbol Gomnds;

0 gemems - 3s000blibolb g bs sGsbpmmos;
sb:
50mblbbol gbs bpm&os, Gsg6sd ©sd39809¢m0s 1-B9 G990 G930m08s, Gs0s;
330000305 5GSLHeGO 3sbrbols Gomgds.



45. 95Jb0dse MO TgBsLYdS - 3 Juyems
bpeao sdmblbbol dgbsdener 356056¢90:

333593569829¢ b30¢m9600256 G95930500 93005 756385000, 9.0.

1.6
m(0,) = 1.6 . v (0y) = 32" 0.05 demevo;,  V(0y) = 22.4 -v(0,) = 224 - 0.05 = 1.12 ¢».
©36B9bocro 5060 076985 5Baho:
1.12
V(N;) =112 ¢»; v (N,) = o4 0.05 deagro;

239079000 506980056 HIAPV056 B93530500 F93000mDs bsbIOGHMEH75680, Geademol deagryenmds
0716985:
V(CO,;) =V (bs®g30) —V(Ny) —V(0,) = 5.6 — 2.24 = 3.36 ¢»

3.36
22.4

v(CO,) = = 0.15 deagro.

V(N,):V(0,):V(€CO,)=1:1:3

bspgolbo 636920 bsdopserer Beagmen®mo dsbs 07698s:

m _ v(N2) - M(Nz) +v(0;) - M(0z) +v(CO,) - M(CO,)
v o v(N,) +v(0;) +v(CO,)

N

0.05-28+0.05-32+0.15-44
0.05 + 0.05 + 0.15

X
Il

= 38.4 g/ deagro

3sbgbgdo: 1) V(Ny) =1.12¢%:V(0;) =1.12¢m;  V(€O3) = 3.36 ¢,

2) M = 38.4 g/8egmo.

d9zsligds:
3 grgems - 5sdmablbols g bs bfeatos, bskg3do 6030090989800 dmgecrmdooro
d9¢003960¢n85 @5 bsdwpserer Geagrentro dsbs bpeatsss sagbocro.
2 gegems - sdablbbols gbs bpmmos, dsgesd @sdzgdeieros 1 dgzmbs, Godsg 3sdmofz0s
oGl 3sbobol Go9ds;
1 gemems - s0mblbols g bs Ubpearos, dsg®sd ©sd398:9cm0s 2 G9pm0s, Gsdsi 359mohz0s
oGl 3sbobol Go9ds;
0 gogems - s000blibolb g bs sGsbpramos;
ob:
300ablbol g bs bfeatros, Gsgmsd ©@sd390w9cm0s 2-bg dgho d9pomds, (Hss;
330000305 5G3bfmm0o 3sbrbols Gomgds.
d9bodgbs: 21 bprrmsss @sggbocro dbeagrem bs6g30b degenermdooo docoggbocreds,

AIb9em9829e0 033507985 890dem98s 93569l Fsbodw)d 2 gegemoon.




